
建
設
女
子
は
メ

ク
崩
れ
に
お
悩
み
　

７
割
以
上
が
実
感

ウィルオブ・コンストラクション調査

さまざまなアイテムで工夫

　
建
設
業
界
に
特
化
し
た
人
材
サ


ビ
ス
を
展
開
す
る
ウ

ル
オ
ブ

・
コ
ン
ス
ト
ラ
ク
シ

ン
︵
東
京

都
新
宿
区

田
中
謙
社
長
︶
の
調

査
に
よ
る
と

汗
や
天
候
で
の
メ


ク
崩
れ
に
悩
む
建
設
女
子
が
７

割
以
上
い
る
こ
と
が
分
か

た


対
策
ア
イ
テ
ム
は
▽
ウ
オ

タ


プ
ル

フ
▽
キ

プ
ミ
ス
ト
▽
フ



ス
パ
ウ
ダ


な
ど
さ
ま
ざ

ま
に
工
夫
し
て
い
る

建
設
現
場

の
日
焼
け
対
策
と
し
て
は

塗
り

直
し
し
や
す
い
ス
プ
レ

タ
イ
プ

の
日
焼
け
止
め
が
活
用
さ
れ
て
い

た


　
同
社
は
建
設
現
場
に
勤
務
す
る




代
の
女
性
技
術
者
１
３
１

人
を
対
象
に

﹁
建
設
現
場
で
働

く
若
手
女
性
社
員
の
メ
イ
ク
・
ヘ

ア
セ

ト
・
日
焼
け
対
策
に
関
す

る
調
査
﹂
を
オ
ン
ラ
イ
ン
で
行


た

調
査
期
間
は
７
月

日

８

月
４
日


♣
　
♣

　
仕
事
の
日
に
メ

ク
を
し
て
い

る
か
聞
い
た
と
こ
ろ

﹁
は
い
﹂

と
回
答
し
た
割
合
が

・
１
％
だ


た

う
ち
建
設
現
場
で
働
く
上

で
メ

ク
で
困

て
い
る
こ
と
を

複
数
回
答
で
尋
ね
る
と


・
３

％
が
﹁
汗
を
か
い
た
り

天
候
に

よ

て
メ

ク
が
崩
れ
る
・
汚
れ

る
﹂
と
答
え
た

屋
外
で
の
作
業

も
多
い
た
め

業
務
中
の
メ

ク

崩
れ
に
悩
ん
で
い
る
女
性
社
員
が

多
い
こ
と
が
分
か
る


　
建
設
現
場
で
働
く
上
で
メ

ク

で
工
夫
し
て
い
る
こ
と
を
自
由
回

答
で
聞
い
た
と
こ
ろ

半
数
近
く

が
﹁
必
要
最
低
限
の
メ

ク
で
済

ま
せ
る
﹂
と
回
答
し

メ

ク
崩

れ
を
起
こ
さ
な
い
た
め
に
ナ
チ


ラ
ル
メ

ク
を
心
掛
け
て
い
る
女

性
社
員
が
多
い

一
方

ウ
オ


タ

プ
ル

フ
の
メ

ク
用
品
を

使
用
し
た
り

メ

ク
キ

プ
ミ

ス
ト
や
パ
ウ
ダ

を
使
用
し
た
り

す
る
な
ど

メ

ク
が
崩
れ
な
い

よ
う
に
さ
ま
ざ
ま
な
工
夫
を
し
て

い
る


　
仕
事
の
日
に
ヘ
ア
セ

ト
を
し

て
い
る
か
尋
ね
る
と

﹁
は
い
﹂

と
回
答
し
た
割
合
が

・
１
％


こ
の
う
ち
建
設
現
場
で
働
く
上
で

ヘ
ア
セ

ト
で
困

て
い
る
こ
と

を
複
数
回
答
で
聞
い
た
と
こ
ろ


﹁
ヘ
ル
メ

ト
を
か
ぶ
る
の
で


ヘ
ア
セ

ト
し
て
も
崩
れ
て
し
ま

う
﹂
と
答
え
た
割
合
が

・
０
％

で
最
多
と
な
り

建
設
現
場
特
有

の
悩
み
を
持

て
い
る
こ
と
が
分

か

た


　
建
設
現
場
で
働
く
上
で
ヘ
ア
セ


ト
の
工
夫
を
自
由
に
回
答
し
て

も
ら

た
と
こ
ろ
﹁︵
ヘ
ル
メ


ト
を
か
ぶ
り
や
す
い
よ
う
に
︶
ロ


ポ
ニ

で
結
ぶ
﹂
と
回
答
し
た

割
合
が

・
８
％
と

半
数
近
い

結
果
と
な

た

ヘ
ル
メ

ト
の

安
全
性
を
維
持
し
つ
つ

髪
形
が

崩
れ
な
い
よ
う
に
す
る
た
め
工
夫

し
て
い
る
女
性
社
員
が
多
い
よ
う

だ

こ
の
ほ
か
ヘ
ア
ア
イ
ロ
ン
を

持
ち
歩
い
た
り

汗
対
策
と
し
て

ド
ラ
イ
シ

ン
プ

を
使

た
り

し
て
い
る
と
い
う
声
も
あ

た


♣
　
♣

　
仕
事
の
日
に
日
焼
け
対
策
は
し

て
い
る
か
聞
い
た
と
こ
ろ

﹁
は

い
﹂
と
回
答
し
た
割
合
は

・
０

％
で

ほ
と
ん
ど
の
女
性
社
員
が

﹁
日
焼
け
対
策
を
し
て
い
る
﹂
と

答
え
た

こ
の
う
ち
建
設
現
場
で

働
く
上
で
日
焼
け
対
策
で
困

て

い
る
こ
と
を
複
数
回
答
し
て
も
ら

う
と

﹁
汗
や
天
候
に
よ

て


日
焼
け
止
め
が
落
ち
て
し
ま
う
﹂

︵

・
４
％
︶

﹁
長
時
間
現
場

に
い
る
た
め

日
焼
け
対
策
を
し

て
も
焼
け
て
し
ま
う
﹂
︵

・
６

％
︶
と
の
回
答
が
多
く

屋
外
作

業
の
多
い
建
設
現
場
で
は

日
焼

け
対
策
は
か
な
り
難
し
い
と
感
じ

て
い
る
よ
う
だ


　
建
設
現
場
で
働
く
上
で
日
焼
け

対
策
の
工
夫
を
自
由
に
回
答
し
て

も
ら

た
と
こ
ろ

﹁
こ
ま
め
に

日
焼
け
止
め
を
塗
り
直
す
﹂
と
回

答
し
た
割
合
が

・
０
％
で
最
も

多
く


・
３
％
が
﹁
ス
プ
レ


タ
イ
プ
の
日
焼
け
止
め
﹂
を
活
用

し
て
い
た

何
度
も
塗
り
直
し
が

必
要
な
建
設
現
場
で
働
く
女
性
社

員
に
は

手
軽
に
塗
り
直
し
が
可

能
な
ス
プ
レ

タ
イ
プ
の
日
焼
け

止
め
が
使
い
や
す
い
よ
う
だ


（ウィルオブ・コンストラクションの資料から）
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